
 

Název a sídlo honebního společenstva Honební společenstvo Žleby, 285 61 Žleby 313

Den a číslo registrace 25.5.2005; č. j. ŽP/5537/02 

IČO honebního společenstva 46406026

Honební starosta Ing. Jan Hudík, 582 83 Vilémov 243 

Honební místostarosta     Zuzana Musilová, Hostovlice 13, 286 01 Hostovlice

Členové honebního výboru Josef Mrkvička, 285 61 Žleby 179

Zrušení honebního společenstva

Zánik honebního společenstva

Vstup do likvidace

Adresa likvidátora

Prohlášení konkurzu

Adresa správce konkursní podstaty

Výměra honitby 1752  ha

zemědělská půda 1665  ha

lesní půda 86  ha

vodní plochy 1  ha

ostatní plochy 0  ha

REGISTROVANÉ ÚDAJE

IDENTIFIKACE HONITBY

POPIS HRANIC

Myslivecká hranice mezi HS Žleby a HS Vrdy začíná na silnici Markovice -Vrdy na přejezdu Skovickou

zastávkou a vede po železniční trati Čáslav - Třemošnice až k prvnímu stavení (dům pana Málka). Odtud

vede směrem doleva po polní cestě směrem ke břehu řeky Doubravy a po levém břehu řeky Doubravy až

ke Korčickému splavu. Odtud po hraně splavu přes řeku na druhý břeh a dále směrem na náhon ve

směru na Šmolcov vede až ke druhému mostku. Odtud se stáčí doprava t.j. východním směrem po

rozhraní polí obhospodařovaných ZD Potěhy až na silnici Žleby - Vinaře, odtud pokračuje asi 100 m po

silnici směrem na Vinaře a dále pokračuje východním směrem ke hranici Hanouskova sadu. Zde se

stáčí jižním směrem a vede po rozhraní polí k Bousovské cestě a dále pak na hranici s HS Ronov n.

Doubravou. Zde hranici honitby mezi HS Žleby a HS Ronov nad Doubravou tvoří polní cesta Bousov -

Žleby, dále pak rozhraní pozemků katastrálního území Žleby a Ronova nad Doubravou až po železniční

trať Čáslav - Třemošnice, následně asi cca 100 m směrem na Ronov nad Doubravou k železničnímu

přejezdu a odtud po cestě na silnici Žleby - Ronov nad Doubravou a dále podél bývalého sadu k řece

Doubravě. Hranice pokračuje po říčce Hostačovce od oborního plotu Obory Žleby až k silničnímu mostu

Biskupice - Zehuby, pak po silnici směrem na obec Biskupice a zhruba po 20 metrech se hranice stáčí

doprava na cestu na louky směrem na obec Kamenné Mosty. Hranice pokračuje po rozhraní křovin ke

skále Vápenka, dále pak po pravém okraji lesa zvaného Babí důl až na jeho konec a znovu po rozhraní

pozemků Zemědělského družstva Potěhy a firmy CS Agro na mostek bývalé cesty Kněžice - Kamenné

Mosty. Z tohoto mostku se hranice stáčí vpravo na třetí sloup počítaný od potoka Doubravky a

pokračuje po těchto sloupech až k potoku Doubravka, kde společná hranice končí. Hranice mezi HS

Žleby a HS Čáslav - Koudelov začíná u Skovické zastávky ČD, odtud jde po silnici k Markovickému dvoru, 

na křižovatku silnic Vrdy - Markovice, Žleby - Čáslav a dále potom po silnici směrem Filipov. Hranice

končí u Markovické drubežárny, kde navazují hranice s HS Tupadly. Hranice mezi HS Žleby a HS Tupadly

začíná na státní silnici G. Jeníkov - Čáslav na styku polní cesty od Rousínova a státní silnice. Pokračuje

po státní silnici cca 770 m na křižovatku do Hostovlic na přejezd ČD. Po železniční trati až na přejezd

ČD Horky. Na rozhraní honů číslo 870 a honů Daleka číslo 869 polní cestou vpravo přes remíz tzv.

Mršník. Dále po pravé straně svodnice až na začátek louky mezi hony Daleka č. 869 a honem Taraba

číslo 874. Dále pak po levé straně louky až k Markovickému statku. Po okraji honu č. 869 Daleka podle

plotu drubežárny Unicomu, a. s. Kutná Hora až na silnici od Markovic směrem na Filipov. Zde společná

hranice mezi oběma společenstvy končí. Hranice mezi HS Žleby a Golčův Jeníkov začíná na státní silnici

Golčův Jeníkov - Čáslav u Horákova statku na Písku a pokračuje po silnici směrem na Čáslav v délce

cca 750 m až ke styku s polní cestou na Podmoky. Hranice mezi HS Žleby a HS Skryje začíná na

křižovatce státní silnice na Písku a po silnici k nádraží Golčův Jeníkov, odtud dále po trati k obci

Okřesaneč a po silnici v Okřesanči po potok Výrovka. Poté pokračuje po potoce k bývalé cestě na hranu 


